

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от

27 ИЮН 1948

Молотов

Газета №

ЛЕТНИЙ СЕЗОН В ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

930.

Из Краснокамска возвратился Кизеловский драматический театр. В день открытия летнего сезона театр показал свою новую работу—пьесу «Губернатор провинции»—братьев Тур и Шейнина. В следующие вечера театр показал «Таланты и поклонники» — А. Островского и «Машеньку»—Афиногенова. Коллектив театра дал два выездных спектакля во Дворце культуры шахты имени Калинина — в городе Губаха, и в клубе шахты № 33-Капитальная—на Коспаше.